
ΑπεούρΟη 
η τροπολογία 
για πάρκινγκ 
του μετρό
Μία μόλιε ημέρα μετά την κατά
θεσή ws στη Βουλή, η κυβέρνη
ση αποφάσισε χθε$ να αποσύρει 
τη διάταξη για την κατασκευή χώ
ρων στάθμευσηε και μετετπβίβα 
ons επιβατών στο μετρά, με δια - 
δικασίεΒ «εξπρέε» και παράκαμ
ψη των ισχυουσών πολεοδομι- 
κών διατάξεων.

Ο υπουργόΞ Πολιτισμού κ. Ευ. 
Βενιζέλοβ, που κατέθεσε χθεδ τη 
σχετική τροπολογία στη Βουλή, 
ανακοίνωσε ότι την αποσύρει με 
την αιτιολογία ότι απαιτεί πολύ 
χρόνο συάϊτησηε και xcopis να δι
ευκρινίσει αν προτίθεται να την 
επανακαταθέσει σε επόμενο νο
μοσχέδιο, παρ' ότι στην αιηολο- 
γική έκθεση Tns τροπολογία5 
αναφερόταν ότι το θέμα αυτό 
«χρή&ι επείγουσας νομοθετική 
ρύθμισης».

Σύμφωνα με ns πληροφορίεβ 
του «Βήματοβ», η τροπολογία 
αποσύρθηκε επειδή το δήτησαν 
ο Πρόεδροδ ms Βουλή5 κ. Απ. 
Κακλαμάνη5 και ο γενικόε γραμ- 
ματέαβ του υπουργικού συμβου-

δεν θα έβρισκε αντίθετουε μόνο 
τουε βουλευτέδ των κομμάτων ins 
ανππολίτευσηβ, αλλά και στελέ
χη του κυβερνώνιοβ κόμματο5.

Σύμφωνα με ns διατάξει που 
αποσύρθηκαν, οι συναρμόδιοι 
υπουργοί Πολπισμού και ΠΕΧΩ- 
ΔΕ θα μπορούσαν με υπουργικέ5 
αποφάσειε να εππρέπουν την πα
ράκαμψη των πολεοδομικών δια
τάξεων για την κατασκευή υπέρ
γειων και υπόγειων χώρων στάθ
μευσή αλλά και σταθμών μετε- 
πιβίβαση5, xcopis να δεσμεύεται 
η Ατπκό Μετρό από συντελεστέ5 
δόμηση5 ή άλλουε περιορισμούε. 
Oncos διευκρινιζόταν στην τρο
πολογία, αν η Ατπκό Μετρό ακο
λουθούσε ns προβλεπόμενε5 δια- 
δικασίε5, τότε, ίσωε χρειαζόταν 
δύο ή τρία χρόνια για την κατα
σκευή των συγκεκριμένων έρ
γων, γεγονό5 που δεν συμβιβά
ζεται με ns ανάγκε5 του μετρό.

Η ψήφιση του νομοσχεδίου 
που ρυθμίζει όλα τα θέματα φι- 
λοξενία5 για tous Ολυμπιακού5 
Αγώνεε ολοκληρώθηκε χθεε με 
τη διαβεβαίωση του κ. Βενιζέλου 
ότι οι 3.500 προσλήψειε, otis 
οποίε5 θα προχωρήσει το υπουρ
γείο Πολιησμού για να στελεχώ
σουν τη Γενική Γραμματεία Ολυ
μπιακών Αγώνων και τη Γενική 
Γραμματεία Αθληησμού εν όψει 
ms Ολυμπιάδαε, θα διεξαχθούν 
υπό τον έλεγχο και την εποπτεία 
του ΑΣΕΠ.

Ταυτόχρονα δέχθηκε να ισχύ- 
σει το όριο ηλικίαε των 45 ετών 
για την πρόσληψη 600 αρχαιο
λόγων στο υπουργείο Πολιπσμού, 
όχι μόνο για το προσωπικό Πα
νεπιστήμια^, αλλά και Τεχνο- 
λογικήε Εκπαίδευσηε.


